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VENTAS POR INTERNET
¿Su emp r es a ve nde por inte r net?

41%

32%

27%

Si

No, pero 
planeamos 

hacerlo este año

No

El  41% de las empresas entrevistadas vende 
actualmente por internet,  siendo un 30% de 
las  mismas del  sector servicios .  Del  27% de las 
empresas que aún no lo hacen, pero que 
tienen planeado vender por internet este año, 
el  32% corresponde también a este sector.

Ba se :  26 6



TIEMPO QUE LLEVA VENDIENDO
POR INTERNET
¿Cuánto t i empo t ie ne s u e mpr es a v endi endo por  i nte rne t?

40%

Menos de un 
año y hasta 2 

años

Entre 3 y 5 
años

Entre 6 y 8 
años

Entre 9 y 11 
años

Entre 12 y 14 
años

15 años o más

32% 8% 6% 4% 10%

Las empresas entrevistadas llevan en promedio 5 años vendiendo por internet,  con un 52% de las 
mismas que se ubica en los rangos de menos de un año y hasta 5 años haciéndolo.  

Ba se :  1 10



CATEGORÍAS DE PRODUCTOS OFRECIDAS 
EN TIENDA ONLINE
¿Cuále s  de és tas  categ orí as  de pr oductos  t ie ne su empr e sa en su t i enda  onl i ne?

33%

Electrónica / 
Informática

Artículos para el  
hogar

Cuidado 
personal

Belleza Electrodomésticos

23% 23% 21% 15%

La principal  categoría vendida en las tiendas onl ine de las empresas entrevistadas es los artículos de 
electrónica e informática.  Al imentos no supera el  15% de las menciones quedándose por detrás de 
ropa y calzado con un 14% al igual que los juguetes con un 13%.

Ba se :  1 10

Ropa y calzado

15%



MEDIOS A TRAVÉS DE LOS CUALES 
VENDE POR INTERNET

66%
60%

51%

34%

9%
2% 7%

WhatsApp Redes sociales (tienda
en Instagram /

Facebook)

Tienda online propia Market place nacional
(Mercado Libre, Yummy,

etc.)

Tienda online de
terceros (sus productos

están en la tienda online
de otra empresa)

Amazon Otro

¿A  t r avé s de qué  me dio ve nde por  inte rne t?

WhatsApp se ha convertido en la plataforma para vender por internet más usada por las empresas 
entrevistadas,  de las que solo la mitad tiene una tienda onl ine propia.  En segundo lugar se posicionan 
las  redes sociales,  y los market places pierden relevancia como plataformas de venta.

Ba se :  1 10



PLATAFORMAS TECNOLÓGICAS USADAS 
EN TIENDAS ONLINE

¿Qué  pla ta for ma  tecnol ógica de come r c io e le ctróni co ut i l iza su e mpr es a e n s u t i enda onl ine ?

45%

Desarrollo 
propio

Woopress Magento Ninguna Otra

16% 5% 5% 5% 23%

La mayoría de las empresas entrevistadas poseen desarrollos propios en sus tiendas onl ine, ocupando 
la plataforma de comercio electrónico de Wordpress (herramienta para el  desarrol lo de sitios web) el  
segundo lugar.

Ba se :  56

Shopify



MEDIOS DE PAGO OFRECIDOS

87%
77%

51% 45% 42% 36%

Pago móvil Transferencias bancarias Zelle Pago contra entrega (con
punto de venta físico o

efectivo)

Paypal Tarjetas de débito/crédito
nacionales

¿Qué  me dios de pago of r ece  a sus cl ie nte s e n s u t ie nda onl ine ?

El  78% de las empresas entrevistadas ofrece el pago a través de tarjetas de débito o crédito 
nacionales o a t ravés de PayPal ,  lo que amerita un sistema de pasarela de pago. Sin embargo, el  
principal medio de pago ofrecido por todas las empresas es el pago móvil .

Ba se :  1 10



FACTORES DE ÉXITO
EN UNA TIENDA ONLINE

63% 61% 61% 55% 55% 53% 52% 50% 48% 42% 42%

Plataforma de
pagos

Experiencia de
usuario

Diseño atractivo Rapidez de
carga de la

página

Soporte online Proceso de pago
seguro

Garantía de la
compra

Fotografías de
los productos

Variedad del
catálogo

Optimización
para dispositivos

móviles

Delivery gratis

¿Cuále s  de es tos f actor e s de  é xito  cons ide r a má s i mpor tantes  e n una t ie nda onl ine ?

Para las empresas entrevistadas ,  la mayoría de los factores de éxito de una tienda online están 
relacionados con la experiencia del usuario,  luego con el  funcionamiento de la página en s i y por 
último con el proceso de pago. 

Ba se :  1 10

Expe r ien cia Fu nc ion am ien to Pro c eso  de  pago



ACCIONES DE MARKETING PARA 
PROMOCIONAR TIENDA ONLINE
¿Qué  acc ione s de  ma r ke t ing i mple me ntó e n el  ú l t imo a ño par a promoci onar  su t ie nda onl ine ?

79%

Publicidad en 
Facebook / 
Instagram

Publicaciones no 
pagas en medios 

sociales

SEO Campañas de 
emailmarketing

Eventos 
(Publ icidad BTL)

Publ icidad en 
YouTube

35% 29% 28% 19% 15%

Las principales acciones de marketing usadas por las empresas entrevistadas para promocionar su 
tienda online están relacionadas con el  uso de medios sociales . El SEO ocupa el  tercer lugar,  y  la 
publicidad paga en motores de búsqueda queda fuera de los seis primeros lugares presentando un 
13% de las menciones.

Ba se :  1 10
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